

10人入选我国第四批预备航天员

港澳地区各有1人入选

新华社北京6月11日电 记者11日从中国载人航天工程办公室获悉,我国载人航天工程第四批预备航天员选拔工作日前结束,共有10名预备航天员最终入选,包括8名航天驾驶员和2名

载荷专家(香港地区、澳门地区各1名载荷专家)。后续,他们将进入中国航天员科研训练中心接受全面系统的训练。

我国载人航天工程第四批预备航

天员选拔工作自2022年下半年全面启动,经过初选、复选、定选三个阶段。期间,首次面向港澳地区选拔载荷专家,得到了港澳各界和社会民众的大力支持和热情参与。

目前,我国航天员选拔训练体系更加成熟完善,随着载人航天国际合作的深入推进,还将有国外航天员参与选拔训练并执行中国空间站飞行任务。

军机坠毁

马拉维总统查克维拉6月11日说,马副总统索洛洛·奇利马与另外9人搭乘的军用飞机残骸已被发现,机上人员全部遇难。

6月10日上午,奇利马搭乘的国防军飞机从马拉维首都利隆圭起飞,由于能见度低没有降落在原定目的地姆祖祖机场,被要求返回利隆圭后,从雷达上消失。

这是6月9日马拉维副总统奇利马(左)乘飞机抵达利隆圭后走下飞机的资料照片。

新华社/美联



宣布解散法国本届国民议会并提前举行选举

马克龙“很受伤” 重塑权威出险招

欧洲议会选举6月9日结束,已清点选票和出口民调所示一如选前预测:极右翼、民粹主义、“疑欧派”势力整体“得分”继续上升。欧洲联盟国家遵循相对温和路线的政党纷纷受挫,法国总统马克龙领导的“中间派”执政党复兴党损失尤重。受此打击,马克龙当即宣布解散法国国民议会,提前于6月底7月初举行议会选举。西方媒体认为,此举给欧洲未来政治方向再添不确定因素。

马克龙“伤”后放“大招”

根据法国多家媒体9日晚公布的最新出口民调结果,极右翼政党国民联盟获得31.7%的选票,在法国政党中得票率居第一;执政党复兴党获得14.9%的选票,位居第二。马克龙表示接受这一打击,“我听到了你们的讯息和你们的担忧,不会对这些呼声置若罔闻”。他在面向全国的演讲中宣布解散国民议会,提前举行选举,首轮投票于6月30日举行,第二轮定于7月7日。

路透社评价,马克龙为重塑权威出了一记“险招”。美联社说,提前选举对马克龙和复兴党来说是一场“豪赌”,“蕴含巨大的政治风险”,复兴党可能损失更多议席。不少法国选民利用欧洲议会选举表达对马克龙施政的不满,包括经济、农业和安全政策。马克龙还期望在推动欧盟加大支援乌克兰、加强自身防务能力和产业发展方面发挥领导力,这场选举结果却很“伤人”。

盟友也不好找。法国右翼政党共

和党主席埃里克·西奥蒂9日晚说,共和党不会在提前选举中与马克龙的中间派联盟联手,因为对方“已经给法国带来这么多伤害”。

法国本届国民议会于2022年6月选出,任期5年,本应2027年届满。马克龙的中间派联盟在那次选举中失去议会绝对多数地位,此后不断有人推动马克龙阵营和共和党结盟,以前总统尼古拉·萨科齐为首的共和党内力量也有意于此,但由于无法排除党内异议,未能如愿结盟。

解散议会利弊如何

法国《世界报》分析此次选举结果指出,这反映出执政党在民众中的低支持率,对其构成巨大的“信任危机”。法国媒体指出,在法国第五共和国的历史上,曾出现过5次总统通过解散国民议会,应对政治危机或社会危机的先例。

总统解散议会既有成功的前例,也有失败的案例。例如1962年,国民议会中的反对派通过一项动议弹劾了时任总理蓬皮杜,于是时任总统戴高乐解散了国民议会。在重新举行的国民议会选举中,戴高乐领导的执政党获胜。

而1997年,时任总统希拉克在执政党已经获得多数席位的情况下,希望扩大席位数,因此宣布解散国民议会。但新的国民议会选举结果显示,以社会党为首的法国左翼联盟在选举中获胜,这使得右翼的希拉克不得不和左翼的时任总理若斯潘开始“左右

共治”。

■“同病相怜”

德国总理惨败 比利时首相辞职

作为欧盟经济两大“发动机”的领导人,马克龙和德国总理朔尔茨有点“同病相怜”。后者领导的中左翼政党社会民主党也遭遇历史性惨败,既输给中右翼对手联盟党,也不敌新兴的极右翼民粹主义政党选择党。

根据出口民调结果预测,社民党得票仅约14%,这将是该德国老牌大党自第二次世界大战以来在全国性投票选举中的最差表现。社民党加上两个执政搭档自民党和绿党,德国本届执政联盟中的三党得票总和不过30%左右。作为欧盟最大经济体,德国在欧洲议会有96个议席,第二大国法国有81席。

同样失意的是比利时首相亚历山大·德克罗。他9日晚含泪宣布辞职,成为看守首相。他领导的荷语开放自民党在比利时9日举行的联邦、地区和欧洲议会“三合一”选举中失利,七党执政联盟将失去在议会中多数地位,让德克罗不得不接受“选民发出的信号”。

由于各政党得票分散,再加上比利时南北三个大区与三个语区在经济、社会及行政管理方面存在差异,比利时联邦政府组阁通常是一个“困难”的谈判过程。2010年至2011年间,比利时曾创造541天“无政府”的纪录。

(据新华社 央视)

哈马斯表示接受联合国安理会加沙停火决议

新华社加沙6月11日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名官员11日表示,哈马斯接受联合国安理会通过的有关加沙地带停火的最新决议,准备就细节问题进行谈判,并表示美国政府有责任确保以色列遵守该决议。

哈马斯官员萨米·阿布·祖赫里对媒体说,哈马斯接受联合国安理会通过的关于停火、以色列撤军和交换被扣押者的相关决议。美国政府必须履行承诺,迫使以色列执行联合国安理会决议。

另据以色列媒体11日报道,正在访以的美国国务卿布林肯表示,哈马斯对上述决议的积极反应,是一个“充满希望”的迹象。

联合国安理会10日通过第2735号决议,呼吁在加沙地带实现“立即、全面和彻底”停火,以尽早结束已持续8个月的巴以冲突。决议敦促以色列和哈马斯“毫不拖延、毫无条件地”全面落实决议。

巴勒斯坦总统府10日发表声明说,该决议的通过是朝着正确方向迈出的一步,有助于停止目前针对加沙地带人民的战争,所有人应承担起执行决议的责任。该决议符合巴勒斯坦关于停止战争、以色列从整个加沙地带撤军、引入援助和防止民众流离失所的要求,加沙地带是巴勒斯坦国领土不可分割的一部分。

美百岁老兵回诺曼底 迎娶九十六岁新娘

据新华社6月11日电 诺曼底登陆80周年之际,法国诺曼底地区8日举行一场特别的婚礼:美国100岁二战老兵特伦斯与96岁新娘斯沃林走进婚姻殿堂。

婚礼在诺曼底地区卡朗唐莱马赖市的市政厅举行,市长洛纳主持婚礼,亲友以及众多热心市民见证这一时刻。

特伦斯和斯沃林同为美国人,生活在佛罗里达州。两人特意飞赴诺曼底,举办这场有纪念意义的婚礼。

特伦斯上世纪40年代加入美军,曾赴英法等地参与盟军作战,在诺曼底登陆那天执行维修飞机等任务,2019年被授予法国荣誉军团勋章。二战结束后,特伦斯与第一任妻子塞尔玛结婚,在长达70年的婚姻中养育了3个孩子。塞尔玛2018年去世,特伦斯2021年经朋友介绍认识了丧夫的斯沃林。两人一见倾心,家人们对两位老人最终“修成正果”表示支持。

■广告

<p>第3668期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>老年公寓</p> <p>●晚晴老年公寓 15516017081</p>	<p>回收名酒</p> <p>●回收名酒老酒 16638674999</p>	<p>商铺招租</p> <p>鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全!</p> <p>15038810970 13733781688</p>
	<p>搬家服务</p> <p>●喜庆搬家公司 13803750375</p>	<p>园林绿化</p> <p>●设计施工养护 18803759991</p>	

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。